

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

VIDEO U Hrvatskoj 168 zaraženih, 40 više; Božinović: Zaustavlja se međugradski promet, Markotić: Ako želimo korona party izgledat će tako da će stariji završiti kao teško bolestan, na respiratoru

Mario Strinavić · Saturday, March 21st, 2020

U Hrvatskoj imamo 157 slučajeva zaraze koronavirusom, 29 više nego jučer, rekao je na konferenciji za novinare Nacionalnog stožera civilne zaštite u 9 sat, ministar zdravstva Vili Beroš.

Ministar Beroš upozorio je građane da se pridržavaju propisanih mjera i poštuju odredbe Stožera.

“Više ne molim, nego zahtijevam, pridržavajte se uputa!”, poručio je ministar.

Kazao je kako se pripremaju novi kapaciteti za smještaj pacijenata u Osijeku, Rijeci, Splitu.

Ministar se zahvalio Vladi Ujedinjenih Arapskih Emirata na donaciji zaštitnih maski i opreme.

Ministar unutarnjih poslova Davor Božinović najavio je još rigoroznije mjere za one koji krše pravila samoizolacije i ne drže se uputa Stožera.

“Naši životi će se sve više mijenjati i sve će se više održavati u zatvorenim prostorima. To je mjera koja se pokazala kao nužna. Ljudi, ostanite doma. Ne izlazite iz kuća. Osim onih koji moraju ići na posao”; rekao je.

Dodao je kako se svi radnici i poslodavci moraju organizirati tako da se maksimalno poštuju mjere socijalne distance.

Ukidaju se međugradske linije za vlakove i autobuse, a na otoke će moći samo njihovi stanovnici.

Kazao je i kako će policija na ulici kažnjavati one koji ne drže razmak.

“Policija će obilaziti sva javna mjesta i reagirat će tamo gdje se netko ne pridržava mjera. Zatvaramo sve javne površine. Nema grupiranja!”; rekao je Božinović.

Šefica Infektivne bolnice u Zagrebu, dr. Alemka Markotić rekla je kako je došlo vrijeme da se uozbiljimo.

“Ne gledamo film, nego je ovo naša stvarnost. Vidjela sam građane kako se okupljaju. Ako želimo korona party imat ćemo ga, ali mislim da ne želimo. Korona party izgledat će tako da će stariji završiti kao teško bolestan, na respiratoru. U Klinici primamo još veći broj ljudi. Sada na naplatu dolaze odlasci na skijanja i nejavljanja i nepridržavanja pravila samoizolacije”; rekla je Markotić.

Kazala je kako će u bolnici biti samo teži slučajevi. Rekla je kako su na respiratorima i dalje tri osobe, ali da ima još nekoliko kandidata.

“Blaži slučajevi će morati pronaći način da budu u samoizolaciji”, rekla je.

Napomenula je kako se oni koji imaju visoku temperaturu, stezanje u prsima i kašlju moraju pregledati u Infektivnoj.

“Dajmo prednost ljudima koji su stvarno bolesni”, rekla je.

Još je jednom ponovila kako nije mogla vjerovati kako je veliki broj ljudi u samoizolaciji jučer došao u ljekarne.

“Nije bitno hoćete li biti sankcionirani, nego hoćete li imati drugog na duši”; rekla je.

Krunoslav Capak, šef HZJZ-a rekao je kako je sada vrijeme da se zaustavi sve što nije nužno.

“Na stranicama HZJZ-a ćemo objašnjavati kako provoditi ono što će ostati dopušteno. Jućer smo imali 29 zaraženih, što je ćetvrtina ukupnog broja zaraženih”, rekao je Capak.

Uživo □ Konferencija za novinare Nacionalnog stožera civilne zaštite.

Posted by [HRT Vijesti](#) on 2020 m. kovo 21 d., šestadienis

This entry was posted on Saturday, March 21st, 2020 at 10:22 am and is filed under [Aktualno](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.